



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Областен управител на област Стара Загора

**ПРОТОКОЛ**

**ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА НАМАЛЯВАНЕ НА  
РИСКА ОТ БЕДСТВИЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ОБЩИНИТЕ В ОБЛАСТ  
СТАРА ЗАГОРА**

На 28.09.2017 г. от 11.00 ч. в зала II на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия с представителите на общините.

На заседанието присъстваха Зам. областният управител г-н Д. Драчев, членовете на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия, както и представители от всички общини в областта.

Заседанието протече по обявения дневен ред.

*По първа точка* – Зам. областният управител Д. Драчев откри заседанието. В своето експозе уточни, че ролята на доброволните формирания е изключително важна и не е за подценяване.

Той посочи, че втория повод на тази среща е необходимостта от предприемане на превантивни мерки, свързани с актуализиране на Областния план за защита при бедствия.

Г-н Драчев анализира ситуацията, свързана с доброволните формирания, създадени в общините и заяви, че ролята им не е за подценяване.

*По втора точка от дневния ред* – Думата беше предоставена на инспектор З. Дрянов от РД ПБЗН Стара Загора, който изнесе лекция – презентация относно състоянието на доброволните формирания и разясни новите постановки в нормативната уредба.

След края на презентацията той изрази мнение, че е необходимо да се работи в насока към подобряване на системата за оповестяване на доброволците, след което възложи задача на представителите на всички общини, да предоставят актуални списъци в РД ПБЗН, с координатите на всички доброволци. Инспектор Дрянов уточни, че тази информация е необходима с оглед използване ресурсите на системата за единно оповестяване, която ще допринесе за по-бързо оповестяване на доброволните формирания.

От изнесените доклади стана ясно, че доброволният отряд в община Стара Загора е участвал в съвместни учения и дежурства с РД ПБЗН.

Всички присъстващи се обединиха около идеята за популяризиране на доброволчеството сред младото население.

По време на възникналите дебати г-жа Т. Димитрова Директор на РУО изрази мнение, че може да се работи по-активно с учениците от професионалните гимназии в област Стара Загора.

*По трета точка от дневния ред* – Зам. областния управител запозна членовете на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия с техните задачи и информира отговорните институции, какви ще са техните задължения при актуализиране на Областния план за защита при бедствия.

По отношение получаването на информация необходима за актуализиране на Областния план за защита при бедствия г-н Драчев заяви, че към момента всички общини освен Чирпан са изпратили такава на хартиен и електронен носител.

След като всички членове на Областния съвет за намаляване на риска от бедствия се съгласиха с предоставеният вариант за разработване на специализираните планове за защита при бедствия се определи и крайната дата 20.12.2017 г. за тяхното предаване в Областна администрация Стара Загора.

По последна точка от дневния ред, Зам. областния управител закри заседанието, като заяви, че всички членове на съвета ще получат официална заповед с възложените задачи по актуализиране на Областния план и изрази надежда, че съвместната работа на институциите ще даде добри резултати и съгласуваност на действията при възникване на извънредни ситуации.

**ГЕРГАНА МИКОВА**

*Областен управител*

